
   
  

1) Nähere Informationen und Bedingungen findest du auf der Seite 04. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen 
Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

 
 

  

auf viele Möbel
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 
letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

Für bestehende und neue 
Bonus Club Mitglieder.

MwSt.
19%
geschenkt

Bei dir liegt Sparen im Trend?

Entspricht 
einem  

Nachlass von 
15,96%

1)

Mo. - Fr.: 09:00 - 18:00 Uhr
Sa.: 09:00 - 17:00 Uhr 

moemax.de/
schlafzimmerplanung 

oder per Telefon 
+49 (0) 30 255 49 261 760

Sichere dir deinen 
kostenlosen 

Beratungstermin!



**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE10-5-o     02/03

Anthrazit/Weiß
Hochglanz, Breite: ca. 180cm 
459,- (26470039/06)

Schrank 
46 cm

Schrank 
91 cm

Eckschrank 
91 cm

(Fast) alles ist möglich!
Planungsprogramm „UNIT“

Weiß Hochglanz/Eiche Nachbildung, 
Spiegel, Breite: ca. 180cm 939,- 
(26470039/10)

Wähle aus drei eleganten Farben 
und verschiedensten Ausführungen: 
klassischem Weiß, edlem Eiche Bardolino Dekor oder modernem Anthrazit. 
Schränke in verschiedenen Größen von ca. 180cm bis 360cm Breite, wahlweise  
mit 2, 3 oder 4 Schwebetüren. Verfügbar in Maxi- und Normalhöhe, 
mit einer breiten Auswahl an Innenausstattung. 
Genieße stilvolle Aufbewahrung und maximale Funktionalität  
mit unseren begehbaren UNIT-Kleiderschränken. 

Planungsbeispiele UNIT

Eiche Bardolino Nachbildung/Lichtgrau, 
Spiegel, Stellmaß über Ecke:  
ca. 275/183cm 889,- (26470039/HN)

Anthrazit WeißEiche  
Bardolino

889,-
Breite: ca. 270cm

459,-
Breite: ca. 180cm

939,-
Breite: ca. 180cm

Mo. - Fr.: 09:00 - 18:00 Uhr
Sa.: 09:00 - 17:00 Uhr 

moemax.de/
schlafzimmerplanung 

oder per Telefon 
+49 (0) 30 255 49 261 760

Sichere 
dir deinen 

kostenlosen 
Beratungstermin!

Weiß Hochglanz/Eiche Nachbildung, 
Spiegel, Breite: ca. 270cm 1.049,- 
(26470041/HL)

1.049.-
Breite: ca. 270cm



299,-
Viscomatratze 
„PREMIUM SONO II“ 
ca. 90/200cm

UVP 640,-

222,-
Komfortschaummatratze 
„RUNNER“ 
ca. 90/200cm

UVP 574,-

PLANUNGSBEISPIEL „UNIT“, Bett: Anthrazit/Weiß, ohne Rahmen und Auflage,  
Liegefläche: ca. 90/200cm 180,- (26470099/07) 

PLANUNGSBEISPIEL „UNIT ELEMENTS“, Weiß/Weiß Hochglanz,  
Breite: ca. 225cm 888,- (26470098/01)

888,-
Planungsbeispiel 
„UNIT ELEMENTS“ 
Breite: ca. 225cm

PLANUNGSBEISPIEL „UNIT ELEMENTS“, Eiche Nachbildung/Anthrazit Hochglanz, 
Breite: ca. 320cm 879,- (26470098/11)

879,-
Planungsbeispiel 
„UNIT ELEMENTS“ 
Breite: ca. 320cm

180,-
Planungsbeispiel „UNIT“ 
Bettrahmen mit Kopfteil 
ca. 90/200cm

AB

Planungsprogramm 
„UNIT“

Korpusmodelle:
Farbauswahl  
Korpus: Griffe:

Schrank 
46 cm

Schrank 
91 cm

Eckschrank 
91 cm

Anthrazit

Weiß

Eiche Bardolino Stangengriff 
104 cm

Stangengriff 
35 cm

Bügelgriff Knopfgriff

KOMFORTSCHAUMMATRATZE „RUNNER“, Wendematratze, 
Härtegrad: H2/H3, Höhe: ca. 22cm, Liegefläche: ca. 90/200cm 
222,- (04480139/06)

Größe Preis

ca. 90/200cm 222,-

VISCOMATRATZE „PREMIUM SONO II“, Kaltschaumkern,  
Härtegrad: H2, Liegefläche: ca. 90/200cm 299,- (04480325/10-11)

Größe Preis

ca. 90/200cm 299,-

ca. 140/200cm 449,-

149,-
Lattenrost  
„PREMIUM STRONG NV“ 
ca. 90/200cm

UVP 482,-

LATTENROST „PREMIUM STRONG NV“, 14 Doppellattenelemente, 
Höhe: ca. 13cm, individuelle Härtegradeinstellung  
in der Beckenzone, ca. 90/200cm 149,- (26380098/01-02)

Größe Preis

ca. 90/200cm 149,-

ca. 90/200cm (Kopf- und Fußteil verstellbar) 199,-



VDE10-5-o     04/05

1) Gültig von 29.09.2025 bis 12.10.2025. Ausgenommen reduzierte sowie in unseren Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. 
Auf deinen Einkauf gewährt Dir mömax einen Rabatt in Höhe des Mehrwertsteueranteils, der anfallen würde. Der Mehrwertsteueranteil entspricht einer Minderung von 15,96% des jeweiligen Kaufpreises. Allerdings kann mömax 

aus gesetzlichen Gründen nicht die Mehrwertsteuer als solche erlassen. Der Kassenbon wird daher weiterhin eine Mehrwertsteuer ausweisen, jedoch bezieht sich diese auf einen entsprechend reduzierten 
Betrag. Der Kunde ist nicht berechtigt, die Erstattung des auf dem Kassenbon ausgewiesenen Mehrwertsteueranteils zu verlangen. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, und Kauf von Produkten 
der Marken based, KARE, Bestpreis und Mid.You. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Auch im Onlineshop  
einlösbar. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

SCHWEBETÜRENSCHRANK „SONATE ROM“, Saphir Dekor/Sandglas, inkl. Zubehör, 
B/H/T: ca. 280/222/68cm 1.199,- oder ca. 249/222/68cm 999,- (05310072/17,14)

PESARO COMO LUCCA PRATO

999,-
UVP 2.713,-

Schwebetürenschrank 
„SONATE ROM“ 

ca. 249/222/68cm

Alle Elemente in folgenden Farben erhältlich:

MwSt.

für bestehende und neue  
Bonus Club Mitglieder

19%
geschenkt

1)

auf viele Möbel
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel  

aus diesem, den beiliegenden und in den  
letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

Entspricht 
einem  

Nachlass von 
15,96%

Fronten:

Griffe:

SCHWARZ-MATT CHROMFARBIG ALUFARBIG

Korpus:

PERLGRAU EICHE GRAU  
NACHBILDUNG

VULKANSANDWEISS SAPHIR

PERLGRAUGLAS GRAUSPIEGELKRISTALL-
SPIEGEL

ALPINWEISS-
GLAS

VULKANGLASSANDGLASSAPHIRGLAS

Schrankprogramm „SONATE“ -  
genau mein Stil!



Bei dir liegt Konfigurieren im Trend?

Kopfteilauswahl:

Fußauswahl:

Boxspringvariante: Polsterbettvariante:

•  individuell planbar  
    als Boxspring oder  
    Polsterbett
•  Optional mit/ohne 
    Bettkasten erhältlich
•  Kopfteil: planbar  
    in 4 Varianten 
•  Füße: Metall oder  
    Massivholz

BETT „EMILY“, Stoffbezug: grün, Füße: Metall, Bettrahmenhöhe: 44cm, ohne Rahmen und Auflage, Liegefläche: ca. 180/200cm  799,- oder ca. 160/200cm 779,- 
(08400216/01,07) NACHTKÄSTCHEN „JALAPA“, Eiche massiv, 1 Lade, griffloses Öffnen, max. Belastbarkeit: ca. 10kg, B/H/T: ca. 45/60/40cm 149,- (05750305/01)  
Große Farb-, Stoff- und Typenauswahl zum individuellen Preis erhältlich

799,-
UVP 1.820,-

Bett „EMILY“ 
ca. 180/200cm

Bettensystem „EMILY“
Stell dir deine persöhnliche Schlafoase  
in wenigen Schritten zusammen!

mömax Stoffauswahl



VDE10-5-o     06/07 1) Nähere Informationen und Bedingungen findest du auf der Seite 04.
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

WOHNLANDSCHAFT „SANFINO“, Stoffbezug: graphit, inkl. Kopfteilverstellung, Bettfunktion, Stauraum und Armlehne  
klappbar, B/H/T: ca. 305/79-96/199cm 1.799,- (21390031/70) Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

Auswahl Sitzqualitäten: Auswahl Sitzhöhen:Fußauswahl:

1.799,-
UVP 4.208,-

Wohnlandschaft  
„SANFINO“

mömax Stoffauswahl

19%1) MwSt.
geschenkt

Entspricht 
einem  

Nachlass von 
15,96%

auf viele Möbel für bestehende und neue 
Bonus Club Mitglieder

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, den beiliegenden  
und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

Polsterprogramm  
„SANFINO“

Holz

Metall FederkernPUR-Schaum Boxspring

Planungsvariante Planungsvariante

„Echtleder“„U-Form“



Auswahl Sitzqualitäten:Fußauswahl:

Polsterprogramm  
„SEATTLE“

Auswahl Sitzhöhen:

KaltschaumPUR-Schaum
schwarz-mattchrom

WOHNLANDSCHAFT „SEATTLE“, inkl. Kopfteilverstellung, Sitztiefenverstellung, B/H/T: ca. 301/87-107/196cm 1.999,- (21390167/01)

1.999,-
UVP 5.284,-

Wohnlandschaft  
„SEATTLE“

AB

mömax Stoffauswahl

Planungsvariante Planungsvariante

„L-Form“
„Echtleder“



**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. VDE10-5-o     08/09

WOHNLANDSCHAFT „CORVARA PLUS“, individuell planbar, verschiedene Auswahl an: Füßen, Armlehnen, Sitzqualitäten, B/H/T: ca. 263/89/220cm 1.999,- (15810053/06)

1.999,-
UVP 5.374,-

Wohnlandschaft  
„CORVARA PLUS“

Sitzqualitäten: Auswahl Armlehne:Fußauswahl:

Teilmotorische 
Relaxfunktion

Teilmotorische 
Schlaffunktion

PlanungsvariantePlanungsvariante

Sandwich- 
aufbau

Tonnentaschen- 
federkern

Federkern

Planungsprogramm  
„CARVARA“

PlanungsvariantePlanungsvariante



WOHNZIMMERPROGRAMM „LUGO“, bestehend aus: TV-ELEMENT:weiß, 2 Klappen, B/H/T: ca. 135/43/36cm 399,- SCHRANK, weiß, 2 Türen, B/H/T: ca. 35/143/36cm 77,- 
REGAL, weiß, anthrazit oder Eiche Evoke Nachbildung, hängend, stehend, vertikal oder horizontal montierbar, B/H/T: ca. 135/19/35cm 49,90 REGAL,weiß, anthrazit oder 
Eiche Evoke Nachbildung, vertikal oder horizontal montierbar, B/H/T: ca. 135/43/35cm 69,90 BOX: B/H/T: ca. 35/35/34,4cm 59,90 (18030008/01-05,07,06,08-11)

WOHNWAND „NORWICH 1“, Artisan Eche Nachbildung, Farbe: Kaschmir,  
B/H/T: ca. 234/197/40cm 222,- (08340155/01)

222,-
Wohnwand 
„NORWICH 1“

UVP 643,-

WOHNWAND „FUN PLUS II“, Eiche Nachbildung/Grün, Inkl. Beleuchtung,  
Soft-Close-System, B/H/T: ca. 320/205/47cm 699,- (27370323/05)

699,-
Wohnwand 
„FUN PLUS II“

UVP 1.925,-

Planungsbeispiele:

Planungsprogramm  
„LUGO“ 4990

Regal  
„LUGO“

UVP 161,-

77,-
UVP 225,-

TV-Element oder  
Zeilenschrank  

„LUGO“



VDE10-5-o     10/11 1) Nähere Informationen und Bedingungen findest du auf der Seite 04.
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Bei dir liegt Auswahl im Trend?

	
	

MwSt.

für bestehende und neue  
Bonus Club Mitglieder

19%
geschenkt

1)

auf viele Möbel
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel  

aus diesem, den beiliegenden und in den  
letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

Entspricht 
einem  

Nachlass von 
15,96%

Unser Stuhlsystem „NOVA“

Erstelle deine Stühle,  
ganz nach deinen 
Bedürfnissen:
1) Wähle die Sitzschale:

2) Wähle das Gestell:

3) Wähle die Farbe:

Kombinationsvarianten:

anthrazit beige grün

9990
UVP 310,-

Armlehnstuhl  
„NOVA“

(16340180/01)

6990
Stuhl

UVP 246,-

(16340180/10)



ESSTISCH „VALERA“, Massivholz geölt, B/H/T: ca. 180/76/90cm 699,- (17000146/01) ARMLEHNSTUHL „EILEEN“, drehbar, Belastbar bix max. 120kg,  
B/H/T: ca. 63/86/66cm 111,- (19710081/01) SPEISEZIMMERPROGRAMM „VALERA“, bestehend aus: SIDEBOARD, B/H/T: ca. 180/90/44cm 699,-  
HIGHBOARD, B/H/T: ca. 150/123/37cm 799,- VITRINE, B/H/T: ca. B/H/T: ca. 50/207/37cm 699,- (01960891/05-06,08)

Massiv-
holz

drehbar

111,-
Armlehnstuhl 
„EILEEN“

UVP 365,-

AUSZIEHTISCH „CARLOS“, B/H/T: ca. 180-260/75/90cm 379,- (10840001/01) 
Stuhl „LIA“, B/H/T: ca. 55/85/62cm 69,90 (11250260/01-04)

379,-
Ausziehtisch 
„CARLOS“

UVP 1.138,-

Keramik-
Tischplatte

ausziehbar Farbauswahlbis zu  
ca. 140kg 
belastbar

6990
Stuhl  
„LIA“

UVP 235,-

ESSTISCH „HERKULES“, Akazie massiv, Gestell: Metall, B/H/T: ca. 175/76/90cm 
299,- (16300021/01) ARMLEHNSTUHL „ADRIANA“, 360° drehbar, max. Belastbar-
keit: ca. 140kg, B/H/T: ca. 61/86/61cm 111,- (02890150/02,01,04) 
SITZBANK „HERKULES“, B/H/T: ca. 150/45/38cm 99,90 (16300021/03)

299,-
Esstisch 
„HERKULES“

UVP 1.068,-

111,-
Armlehnstuhl 
„ADRIANA“

UVP 377,-

SERIE „MENDOSA“, bestehend aus AUSZIEHTISCH, B/H/T: ca. 160-200/75/90cm 
599,- (06750134/02) SITZBANK, B/H/T: ca. 170/87/60cm 699,- STUHL, B/H/T: ca. 
47/92/60cm 169,- ARMLEHNSTUHL, B/H/T: ca. 52/92/60cm 249,- (06750132/01-03)

599,-
Ausziehtisch 
„MENDOSA“

UVP 1.302,-

249,-
Armlehnstuhl 
„MENDOSA“

UVP 553,-

ESSTISCH „ARAGON“, B/H/T: ca. 180/75/90cm 249,- (26870342/01)  
ARMLEHNSTUHL „SERAFINA“, max. Belastbarkeit: ca. 140kg,  
B/H/T: ca. 55/51/60/cm 49,90 (02890138/01-02)

249,-
Esstisch 
„ARAGON“

UVP 667,-

Farbauswahl

4990
Armlehnstuhl 
„SERAFINA“

UVP 252,-

699,-
UVP 2.380,-

Esstisch  
„VALERA“

Sideboard  
„VALERA“ 699,-



VDE10-5-o     12/13 1) Nähere Informationen und Bedingungen findest du auf der Seite 04.
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

DREHSTUHL „MANHATTAN 2“, Cord, 
grün oder weinrot, höhenverstellbar, 
B/H/T: ca.58/102-112/65cm 79,90 
(18840074/01)

7990
Drehstuhl  
„MANHATTAN 2“

UVP 173,56

GAMINGSTUHL „AGILITY“,  
mit LED-Beleuchtung,  
höhenverstellbar, B/H/T: ca. 66/128/60cm 
229,- (05350018/01)

229,-
Gamingstuhl 
„AGILITY“

UVP 249,-

DREHSTUHL „BRETON“, grau,  
ergonomische Rückenlehne,  
B/H/T: ca. 68/107/68cm,  179,- 
(19180482/01)

179,-
Drehstuhl 
„BRETON“

DREHSTUHL „PRINCE“, Rosa/Weiß, 
Wippfunktion, Armlehne höhenverstellbar, 
B/H/T:CA.67/126/67cm 199,- (05750413/05)

199,-
Drehstuhl 
„PRINCE“

UVP 470,-

BÜROPROGRAMM „MASSICCIO“ Bestehend aus: SCHREIBTISCH-SET: SCHREIBTISCHPLATTE, B/H/T: ca. 150/75/80cm SCHREIBTISCHPLATTE, B/H/T: ca. 120/75/70cm 
2X SCHREIBTISCHBEINE, 2er-SET, B/H/T: ca. 70/64/70cm ECKVERBINDUNGSPLATTE, B/L: ca. 80/80cm ROLLCONTAINER, B/H/T: ca. 54/63/45cm  
REGAL, B/H/T: ca. 82/216/36cm REGAL, B/H/T: ca. 45/216/36cm REGAL, B/H/T: ca. 82/110/36cm TÜRENSET, B/L: ca. 74/101cm (25930040/37-38,40,39,36,30-33) 
SETPREIS: 199,-

129,-
Rollcontainer 
„MASSICCIO“

UVP 255,-

199,-
Schreibtisch  
„MASSICCIO“ 

B/H/T: ca. 
230/200/75cm

UVP 1.069,-

Regal  
„MASSICCIO“ 179,-

Regal 
„MASSICCIO“ 229,-

MwSt.

für bestehende und neue  
Bonus Club Mitglieder

19%
geschenkt

1)

auf viele Möbel
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel  

aus diesem, den beiliegenden und in den  
letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

Entspricht 
einem  

Nachlass von 
15,96%

inkl. LED- 
Beleuchtung



BÜROPROGRAMM „SIENA“,Front: Glas kashmirfarbig, Eiche Nachbildung, , SCHRANK, Inkl. Soft-Close-System, B/H/T: ca. 80/198/38cm 399,- B/H/T: ca. 40/198/38cm 249,- 
B/H/T: ca. 80/110/38cm 269,- oder B/H/T: ca. 40/110/38cm 149,- REGAL, B/H/T: ca. 40/198/38cm 149,- oder B/H/T: ca. 40/110/38cm 99,90  
ROLLCONTAINER, B/H/T: ca. 40/61/55cm 199,- SCHREIBTISCH, B/H/T: ca. 160/72-120/77cm,  
elektrisch höhenverstellbar 299,- (27370479/10-11,13,15,12,14,16-17)

BÜRO „RIBERA“, weiß, incl. Soft-Clos-System, bestehend aus AKTENSCHRANK, 3 Einlegeböden, B/H/T: ca. 81/197/40cm 449,- AKTENSCHRANK, 2 Einlegeböden,  
B/H/T: ca. 81/120/40cm 229,- ECKSCHREIBTISCH, manuell höhenverst., B/H/T: ca. 240/68-91/200cm 899,- (12580273/05-06,09,25)

449,-
Aktenschrank 
„RIBERA“

UVP 1.178,-

899,-
UVP 2.017,46

Eckschreibtisch  
„RIBERA“

72
-1

20
C

M

Glasfront299,-
UVP 904,-

Schreibtisch  
„SIENA“

Rollcontainer 199,-

Regal 
ca. 40/110/38cm 9990

Regal 
ca. 40/198/38cm 149,-

Schrank  
ca. 40/110/38cm  
 149,-

Schrank  
ca. 80/110/38cm 269,-

Schrank  
ca. 40/198/38cm 249,-

Schrank  
ca. 80/198/38cm 399,-



1) Nähere Informationen und Bedingungen findest du auf der Seite 04.
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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MwSt.

für bestehende und neue  
Bonus Club Mitglieder

19%
geschenkt

1)

auf viele Möbel
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel  

aus diesem, den beiliegenden und in den  
letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

Entspricht 
einem  

Nachlass von 
15,96%

BADEZIMMER „MEMPHIS“, Artisan Eiche Nachbildung, grau, bestehend aus 
WASCHBECKENUNTERSCHRANK, B/H/T: ca. 110/54/53cm 299,-  
SPIEGELSCHRANK, B/H/T: ca. 110/70/23cm 199,-  
HÄNGESCHRANK, B/H/T: ca. 50/176/31cm 199,- (12790226/06-08)

299,-
Waschbeckeunterschrank 
„MEMPHIS“

UVP 1.010,-

199,-
Hängeschrank 
„Memphis“

UVP 605,-

GARDEROBENPROGRAMM „MEMPHIS“, Artisan Eiche Nachbildung/graphit, 
GARDEROBENSCHRANK, B/H/T: ca. 65/197/38cm 279,- SCHUHSCHRANK,  
B/H/T: ca. 80/107/38cm 169,- SPIEGEL, B/H/T: ca. 80/70/2cm 74,90  
GARDEROBENPANEEL, B/H/T: ca. 80/118/30cm 179,- GARDEROBENBANK, 
inkl. Sitzkissen, B/H/T: ca. 80/49/38cm 179,- (27370234/01-05)

169,-
Schuhschrank 
„MEMPHIS“

UVP 568,-

179,-
Garderobenpaneel 
oder Garderobenbank  
„MEMPHIS“

UVP 456,-

GARDEROBENPROGRAMM „DALLAS“, weiß/Eiche Artisan Nachbildung, bestehend aus: GARDEROBENSCHRANK, B/H/T: ca. 65/192/38cm 249,-  
GARDEROBENBANK, inkl. Sitzkissen, B/H/T: ca. 120/48/38cm 199,- GARDEROBENPANEEL, inkl. LED-Beleuchrung, B/H/T: ca. 120/48/38cm 279,- (27370466/21-23)

199,-
Garderobenbank

UVP 619,-

279,-
Garderobenpaneel

UVP 790,-

249,-
UVP 723,-

Garderobenschrank 
„DALLAS“

Planungsprogramm  
„DALLAS“



SIDEBOARD „DALLAS“, B/H/T: ca. 150/107/38cm 
349,- (27370466/26)

WOHNZIMMERPROGRAMM „DALLAS“, inkl. Soft-Close-System und Beleuchtung, bestehend aus: TV-ELEMENT, B/H/T: ca. 190/73/44cm 399,-  
VITRINE, B/H/T: ca. 75/197/38cm 399,- HIGHBOARD, B/H/T: ca. 130/127/38cm 499,- WANDBOARD, B/H/T: ca. 160/18/22cm 59,90  
COUCHTISCH, B/H/T: ca. 110/36/70cm 199,- VITRINE, B/H/T: ca. 85/127/38cm 299,- KOMMODE, B/H/T: ca. 100/107/38cm 199,- (27370466/01,03-06,02,24)

inkl.  
Beleuchtung

499,-
Highboard 
„DALLAS“

UVP 1.314,-

399,-
UVP 1.134,-

TV-Element   
oder Vitrine 

“DALLAS“

Einzeltypen:

TV-ELEMENT, B/H/T: ca. 190/73/44cm 299,- HIGHBOARD, B/H/T: ca. 130/127/38cm 499,-

VITRINE,  
B/H/T: ca. 75/197/38cm 399,- 

HIGHBOARD, B/H/T: ca. 130/127/38cm 499,-
COUCHTISCH, B/H/T: ca. 110/36/70cm 199,- 

VITRINE, B/H/T: ca. 85/127/38cm 299,- 

„DALLAS“ - Stilvolle Möbel  
für ein modernes Zuhause!



auf viele Möbel19%1)MwSt. geschenkt Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den  
letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

Für bestehende und  
neue Bonus Club Mitglieder.

Entspricht 
einem  

Nachlass von 
15,96%
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1) Nähere Informationen und Bedingungen findest du auf der Seite 04.
Alle Angebote gültig bis 12.10.2025, solange der Vorrat reicht. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbehalten.  
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf.  
Abgabe nur in Haushaltsmengen. 1+1 Angebote sind nicht im Onlineshop erhältlich. Mömax Deutschland GmbH, Mergentheimer Str. 59, 97084 Würzburg.

Deine mömax Trendmöbelhäuser findest 
du auf www.moemax.de/filialen

KOMMODENSERIE  „KIRIKUS“ in Artisan Eiche Nachbildung, KOMMODE, B/H/T: ca. 50/88/40cm 99,90 KOMMODE, B/H/T: ca. 95/88/40cm 129,- 
SIDEBOARD, B/H/T: ca. 140/88/40cm 149,- SIDEBOARD B/H/T: ca. 185/90/40cm 179,- LOWBOARD, B/H/T: ca. 186/54/40cm 159,-  
LOWBOARD, B/H/T: ca. 140/54/40cm 129,- (06870488/01-06)

129,-
Kommode

UVP 296,-

149,-
Sideboard

UVP 427,-

BEISTELLTISCHSET „KOKO“,  
Bambus/schwarz Metall, 2er-Set,  
B/H/T: ca. 34/38x36/40x34/38cm 15,-  
(25400241/01)

15,-
Beistelltischset 
„KOKO“

UVP 58,-

SCHUHREGAL „CONRAD“, Bambus massiv, 2 Ablagen,  
B/H/T: ca. 72/29/27cm 13,- (22770131/01)

13,-
Schuhregal 
„CONRAD“

UVP 49,90

SCHMINKTISCH „EVA I“, Artisan Eiche Nachbildung oder weiß, 1 Lade,  
6 Haken, B/H/T: ca. 100/140/45cm 129,- (18030700/01-02)

129,-
Schminktisch 
„EVA“

UVP 372,-

JE

9990
UVP 262,-

Kommode  
„KIRIKUS“


